



2023年11月30日

各 位

会 社 名 表 示 灯 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 徳 毛 孝 裕
(コード:7368 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 代 表 取 締 役 副 社 長 永 井 東 一
(TEL. 052-307-6633)

(訂正) 「2024年3月期第1四半期決算説明資料」および「2024年3月期第2四半期決算説明資料」の一部訂正について

2023年8月10日および同年11月14日に開示いたしました「決算説明資料」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項が生じたので下記の通り訂正いたします。なお訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「決算説明資料」の公表後、公表内容の一部に修正すべき箇所があることから、当該事項を訂正いたします。

2. 訂正箇所

2024年3月期第1四半期決算説明資料<12ページ>

2024年3月期第2四半期決算説明資料<15ページ>

当期売上収益見通し

【訂正前】 10,753百万円

【訂正後】 10,573百万円

以上